阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不 承担任何法律责任

"我曾经想过去死"

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-09-12



(苋言作品)

"那些不能将你打败的,必将使你更加强大。"

01

20多岁的时候, 你最大的挫折是什么?

大概是找不到工作吧。

2012年,大猫23岁,第二次考研失败。

大猫是黄小污的同学,一直是学霸,从小她就是别人家的孩子,是爸妈骄傲的资本,但这次,她觉得自己给爸妈 丢脸了。

她想做点什么挽回局面。只要是大人们觉得体面的工作,她都要去试试,考公务员,面试事业单位和国企,好几

次都是招3个人, 她是第4名; 或者明明过了三轮面试, 在最后一轮挂掉了。

她寄住在同学的出租屋的沙发上,不敢回家,实在没脸见父母,靠泡面和馒头过了两个月。

有一天她正在撕泡面的调料包,电视里在播一个港剧,有一句台词是,你看看你那鬼样子,一事无成。

电视里被骂的人没哭, 她哭得不成样子。

连续三年了,她真的一事无成。

以前在学校,只要学习,以每一次考试为目标就好,现在,她前所未有的迷茫,不知道该做什么了。

反思了很久,她想明白了两件事,第一件事是,之前之所以一系列面试不成功,不是她实力有多差,而是心态太急躁了。那种急切想要这个工作的感觉,是藏不住的,反而让她发挥不好。第二件事是,她要找的,不应该是大人眼里的好工作,而是她真正喜欢并且适合的工作。她真正喜欢的,就是英语,因为以前就算考研复习,她都是把刷英语题当放松的。

她调整了心态,准备充分了,再去一家英语机构面试,这一次,她终于通过了。她特别珍惜这次机会,每天备课到半夜1点,别人推掉的课她都接,别人请假她都顶上,因为密集的练习,以及课后大量的钻研,看各种TED演讲视频,她的课变得越来越受欢迎,既有干货,又有趣味。

花了两年多,她成了最受欢迎的老师。

她说, 能做自己最喜欢的事, 特别幸福。

因为热爱, 她走出了黑暗。

20岁时,年轻就是未知,不怕黑,就是年轻。

02



30多岁的时候, 你最不希望遇到的事是什么?

大概是老公出轨吧。

丹丹是我的粉丝,她和老公是大学同学,她老公大学一毕业就开始创业,她是学会计的,刚好一直陪老公一起,帮他管财务。

他们的公司经历过两次倒闭,到了丹丹32岁那年,总算步入正轨。更让丹丹开心的是,她怀孕了。

孩子生下来的第三天,她意外发现,她老公出轨了,对象是公司刚请的会计。

他俩开房的宾馆,还是丹丹和老公大学读书的时候爱去的那家。

丹丹苦笑着说,可见我老公还真是个念旧的人。

当天晚上,她跟老公摊牌,她老公还理直气壮,说她怀孕这段时间,脾气很差,不可理喻。

他从小三那里, 体会到了久违的温暖。

丹丹冷笑着说,是体会到了某个器官的温暖吧。

她老公嫌她说话太难听, 当场翻脸走人。

她和老公在一起十几年了,她一直以为他们的感情很牢固,她所有的人生规划,生几个孩子,去哪里旅行,多少岁退休,去哪里养老......都跟老公有关。

从没想过其他方案。

老公出轨,她的整个世界都崩塌了。

那时候,她妈在照顾她,她不敢告诉她妈这件事,怕她妈担心,只有晚上等她妈走了她才能哭。

半夜给孩子喂奶的时候,她的眼泪,一滴滴落在孩子脸上。

她想过去死。但孩子怎么办?

看着孩子熟睡的脸,她明白了一点,虽然老公不需要她了,但是孩子需要她啊。

她想起一句话,所谓的强者,不是打倒一切,而是不被一切打倒。

她果断要求跟老公离婚,很快就重返职场,去一家私企当财务主管。

她晚上要陪孩子睡觉,一晚上要醒五六次,根本睡不好,但是白天上班还高度紧张,事情特别多,财务上的任何细节都不能出错。

最可怕的是孩子发烧,她要通宵照顾,第二天又不能请假,还是得照常上班,上班第一件事是猛灌一大杯咖啡,强行逼自己清醒。

那段时间,她真的心力交瘁,每一次撑不下去的时候,想想孩子的笑脸,又觉得自己勇敢多了。

好在她挺过去了,3年之后,工作理顺了,月薪到了3万多,经济状况好多了。

她周末还去健身房猛锻炼,身材也好多了,她还发了一张照片给我看,成功让我讨厌她——我讨厌一切有马甲线的女人。不要想太多,我纯粹是嫉妒。

据说还有个帅哥同事追她,对她的孩子特别好,成了她孩子年龄最大的小伙伴。

因为勇敢, 她走出了黑暗。

30岁时,就算不能拥抱世界,起码你可以拥抱你自己。

03

40多岁的时候, 你最害怕的事是什么?

大概是家人生病吧。

去年在深圳的时候,罗同学住院,我认识了隔壁病床的家属。

她叫袁雪,和老公都是大学毕业就来深圳了。她是做设计的,她老公是当老师的,奋斗了十几年,买了房,买了车。孩子也刚考上重点中学,一切都特别美好。

但是去年年初的时候,她婆婆突然中风,她老公是独生子,她和老公出了20多万,包括治病的费用和请保姆的费用。

他们的积蓄不剩多少了,但想着只要人没事就好,钱没了,可以再赚。

结果6月份, 她爸血压飙高, 送进医院, 查出来是尿毒症。

尿毒症是非常花钱的病,一个月光透析都要7000多。医生说需要换肾,整个治疗费用大概需要100多万。

这下他们真的崩溃了。

袁雪说,以前看到"一病返穷"这个词,完全没什么感觉,现在终于懂了。

她开始疯狂去接私活,什么设计活儿都接,客户特别奇葩的也接,痔疮膏、人流广告设计也接。她老公下班之后去当家教,100块一小时,一周5-8次课。

最有感触的就是,他俩辛辛苦苦一个月赚来的钱,缴一次费,就全没了。

为了拼死拼活赚钱,孩子也没时间管了,孩子吃饭都得自己解决。

有天晚上,她回家拿东西,经过家旁边的超市,看到儿子坐在超市门口的台阶上,端着几块钱一盒的炒粉,默默地吃饭。

她眼泪都掉下来了。

但我每次看到她的时候,她都笑眯眯的。她在病房还总跟她爸讲笑话,看搞笑视频。

她爸每次跟她说女儿要不咱们不治病了,回家吧。

她都笑着说,没事,我有钱,你就别操心这个了,你安心养病就是帮我。

其他病人家属都愁眉苦脸的, 她看着特别乐观。

她还打趣她爸,"隔壁的老太太经常过来问东问西,该不会是看上你了 吧?你可别动什么心思,别忘了我妈可是醋王"。

今年7月,我看她的朋友圈发了张他们全家在红树林野餐的照片,她爸看着精神挺不错。

我问她情况怎么样,她说她爸换了肾,恢复得挺好,胃口也倍儿棒,今天中午还跟她抢烤羊腿吃呢。

因为乐观, 她走出了黑暗。

40岁时,所有的那些过去,都让你成为今天的你。

生活中,我们常常会有低潮期,会陷入黑暗。

我们总希望有那么一束光, 可以照亮前面的路。

但其实,能救我们的,只有我们自己。

在黑暗中,我们才要更努力,要变得更强大,强大到,不需要别人照亮我们,强大到自己就会发光。当你发光了,你才能走出黑暗。

当你发光了,才能释然地看待那些曾经以为过不去的坎。

尼采说过,那些不能将你打败的,必将使你更加强大。

就像周迅和梁朝伟主演的短片《不怕黑》,想说的就是在人生的每一个阶段,都不怕黑。 我的微博和朋友圈被这组广告视频刷屏了。

很多朋友都说,这组广告拍得太好了,网络上流传的黑白版本,有腔调、有质感、有文艺范儿。 而下面这个是彩色版本,由导演夏永康和金马奖美术指导张叔平特别调色过,更加温暖,故事感更强哦。

短片里的周迅,依然灵气逼人;

短片里的梁朝伟,依然眼神撩人。

促成影帝和影后合作的**丸美"不怕黑"眼霜**,会给每一位女性永远年轻、永远突破自我的勇气。 就像我写过,我们深知世界的复杂、黑暗和荒谬,依然选择面对复杂,保持欢喜。 有温度,不怕黑。

丸美今年研制出一款全新明星产品"不怕黑"眼霜,业内首创的温感科技,以手心般的温度,有效淡化我们的黑眼圈。感觉老子的黑眼圈终于有救了!





点击"阅读原文"为你身边怕黑的她送上一份温暖吧。





微信号: 咪蒙



微信 ID: mimeng7